SAB(rain

drainage channel system

Scheda tecnica

Technical features | Fiche technique | Ficha técnica

CODE i || EN
25 704D BN ESARCNIEE:
525 1010 704DS

n.l Canale PP con nl Steel edged nl CaniveauenPP nl Canalde PP

bordi in acciaio PP channel bordure en acier bordes de acero
n.2 Griglie in ghisa n.2 Castiron n.2 Grilles en n.2 Rejillas de
sferoidale grids fonte ductile hierro ductil
n.1 Kit di fissaggio n.1l Fixing kit n.l Kit de fixation n.l Kit de fijacion
n.8 zanche M10 n.8 anchors M10 n.8 agraphes M10 n.8 anclajes M10
n.8 viti M10x25 n.8 screws M10x25 n.8 vis M10x25 n.8 tornillos M10x25

ASAB

cherish your water
= SYSTEM GROUP



168 o i s SAB i

Canale PP con bordi in acciaio o
Steel edged PP channel

Caniveau en PP bordure en acier
Canal de PP bordes de acero

Code: 518 1010

kgi 45 :E
100 162
@110
763 [r . ]
] Lt ]
) =N
i 1
Y
D \ ,
i ‘ — |
@90
A 063 63 100
== g == T
= =
[ =]

- w |
=
1000
O O O (@] O O
O O O O O O
Griglie in ghisa sferoidale 146

Cast iron grids . - |
Crilles en fonte ductile 20 §l
Rejillas de hierro ductil

Code: 704D10
Drain cm?2/m: 496

kg/m: 9,8
500 B 500 R
- -0l A
ASAB U Sabdrain 100 U owoenus [ASAB U Sabdrain 100 WUJ psooen 1433
Nallaala el alslalelelalelslalelelealaleleleunlalelele alel e
v el L e 1ot el fe et tel tof el (o el el ted el ettt ted el e Tl fel tet el 1o et e el fe el e
ol o] lo| lo| lo| lo| lo| lo| lo| Io| lo| lo| lo| lo| lo| lo| lo| [o] lo| |o| lo] |o| [o] Io] |o| lo] lo] |o| lo| lo| |o] |o
sUoUsUoUsUoeUsUelUsUoeUsUoeUsUeUsUel JsUoUsUoUsUoeUsUolUsUoeUsUoUsUoUsUe
gerkN300v0 () 001 Uteipqes M VST || ennaora () 001 uteipaes N 9dvsSVv
] -~




